

СМ

Кемеровская областная газета «Кузбасс»

R.S.L. KEMEROVO 112091

112 (21907) 27 ИЮНЯ 1997 г., ПЯТНИЦА Розничная цена 1000 руб.

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Кузбасс



Издается с 7 января 1922 года.

Одним абзацем о важном и интересном

Президент Борис Ельцин удовлетворил прошение министра юстиции Валентина Ковалева о временной отставке...

Правительство РФ не удовлетворено результатами работы Госдумы в части рассмотрения палатой представленных правительством важнейших законопроектов...

Вице-премьер Олег Сысуев считает, что решение об индексации пенсий, принятое во вторник Думой...

Как сообщает ABCNEWS, в среду первый премьер-министр королевства Камбоджа принц Нордом Ранарит заявил...



Как сообщает CNN, в среду 87-летний океанолог Жак-Ив Кусто скончался. Его шестидесятилетняя одиссея по земным океанам...

На улицах Новосибирска и при въездах в город выставлены усиленные милиционные посты. Крупные силы охраны правопорядка направлены на поиск преступников...

Денежные доходы населения Кузбасса за первые пять месяцев текущего года составили 13 триллионов 370 миллиардов 800 миллионов рублей...

Налоговые службы области за первые 5 месяцев текущего года мобилизовали платежей в консолидированный бюджет 3,9 триллиона рублей...

Стоит становится дороже. Это подтверждают индексы потребительских цен на основные группы продовольственных товаров. Продукты питания подорожали за первые пять месяцев текущего года...

До 20 сентября в Прокопьевске будет проводиться операция «Оружие». В целях регулирования использования огнестрельного оружия городского УВД и местная администрация объявила прокомчанам...

погода ИЮНЬ 27 июня. Восход 5.36. Закат 23.01. Долгота дня 17.25. Центр по гидрометеорологии сообщает: 28-29 июня без осадков, ветер переменный 5-10 м/сек.

«По хозяйствам, слышь, стон раздается...»

Для того чтобы перевести дойное стадо на летние выпасы, одному только госплемзаводу «Октябрьский» нынче пришлось наскрести и потратить более 100 миллионов рублей...

Причина, став приметой времени, до банальности проста: по летним дойкам саранчой прошлись «собиратели» цветных металлов. В каждом районе, в каждом городе...

Начальник животноводческого комплекса фермы №1 госплемзавода «Октябрьский» В. В. Веселов говорит: — И раньше, бывало, те же дачники тащили с летних доек шифер, доски, трубы...

Сergeй КАЗИЦКИЙ, корр. «Кузбасса», Кемеровский район.

наши корреспонденты передают

- Промышленники город вытянут
● Клиенты «Форварда» наступают

Евгений НОСИРВ Ленинск-Кузнецкий Усилиями городской администрации и руководителя крупнейшей промышленной предприятия Ленинска-Кузнецкого создан совет промышленников.

Главная цель новой совещательной структуры — разрешение социально-экономических проблем, опутывающих город. Градминистрацией уже нарваны способности скорректировать ситуацию программы, а промпредприятия готовы выступить при их реализации заказчиками и исполнителями...

Дина КАЛИТИНА Прокопьевск Обмануть вкладчики коммерческого банка «Форвард», собравшись в пикете у здания городской прокуратуры, в который раз напомнили,

взгляд художника



Рис. Михаила Паричева.

прогноз на завтра

Терпению приходит конец

Не нужно быть ясновидцем, чтобы не ошибиться в политическом прогнозе: безусловно, 11 июля во всекузбасской акции протеста в городе примут участие представители всех профессий. Это подтвердили и последние заседания ассоциации профсоюзных организаций городов Ленинск-Кузнецкий, Польсаево и Ленинск-Кузнецкого района...

Вот здесь разброс мнений и действий велик. В день акции приостановят работу все шахты АО «Ленинское» — на этот раз у его руководства нет никаких колебаний на сей счет. Средняя задолженность по зарплате в некогда передовом объединении составляет пять месяцев, а горняки «Октябрьской» ждут прошлогодней ноябрьской зарплаты...

Третий год не на жизнь — на смерть бьет народ за свои кровные, не подумавши отданные им капиталы. Поначалу клиенты «Форварда» были жутко довольны высокими процентами, но скоро на собственном опыте убедились в простой вещи — деньги не берутся ниоткуда. И если кредитор взял заем и не вернул, то его необходимость обернется прежде всего против вкладчиков...

Продаем векселя для расчетов с Пенсионным фондом по просроченной задолженности со скидкой до 13%. Покупаем векселя московских банков. Кемеровский социально-инновационный банк 36-84-47

Завтра в «Кузбассе»: «Фактограф»; «Спортарена»; «Сад и огород».

СОБЫТИЯ факты пресс-служба администрации области

В среду началась двухдневная рабочая поездка главы администрации области Михаила Кислюка в города Прокопьевск и Киселевск.

Цель поездки — проверить, как идет подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в зимних условиях. В Прокопьевске губернатор посетил насосно-фильтровальную станцию Зенковского района, котельную завода «Электромаш», котельную №6. Кроме этого, Михаил Кислюк встретился с коллективом редакции газеты «Шахтерская правда» и с ветеранами. Вечером состоялось итоговое совещание в городской администрации, где был подписан совместный протокол поручений. Так, Михаил Кислюк поручил своим заместителям Эвальду Пангольфу и Сергею Лопареву решить вопрос о выделении и оплате поставок 100 тысяч тонн угля на отопительный сезон 1997-1998 гг.

В программе посещения Киселевска — встреча с коллективом обувной фабрики, посещение котельных №3, 7, 26 и котельной микрорайона Зеленая Казанка, встречи с редакцией местной газеты и ветеранами. Завершится визит итоговим совещанием с участием А. И. Романова, В. Ф. Лунева и Н. Ф. Глова.

Во время телефонного разговора с президентом компании «Росуголь» Юрием Малышевым Михаил Кислюк высказал просьбу о финансировании месячной заработной платы на угольных предприятиях, где наиболее сложная социальная обстановка.

Свою просьбу губернатор аргументировал ситуацией, складывающейся в области накануне всекузбасской политической стачки, намеченной на 11 июля. Юрий Малышев пообещал выделить 50 млрд. рублей для выдачи заработной платы на шахтах Кузбасса. Так, АО «Прокопьевское» будет выделено 5 млрд. рублей, АО «Кузнецкбасский» — 18,6 млрд. рублей, АО «Беловоуголь» — 5,3 млрд. рублей, АО «Ленинское» — 7,9 млрд. рублей, АО «Северокузбасское» — 4,4 млрд. рублей и АО «Киселевское» — 8,8 млрд. рублей.

Кроме этого, из резервного фонда отдельно будет выделено по 2 млрд. рублей для выдачи зарплат на шахтах им. Ленина и «Томская».

В Кузбассе будет открыто представительство торгового дома «Белая Русь» Управления делами Республики Беларусь.

Такая договоренность достигнута между главой администрации области Михаилом Кислюком и управляющим делами Президента Республики Беларусь Иваном Тетеньковым. По мнению губернатора, открытие представительства значительно ускорит интеграционные процессы.

письмо из столицы Театрам необходима поддержка

На имя главы администрации Кемеровской области Михаила Кислюка пришло письмо от председателя Союза театральных деятелей Российской Федерации народного артиста России Александра Калыгина.

И от себя лично, и от имени Союза театральных деятелей России А. Калыгин обратился к Михаилу Борисовичу с просьбой о необходимой поддержке театров и студий, работающих на территории Кузбасса. Такая поддержка особенно необходима государственным театрам, испытывающим сегодня не только острую финансовую нужду, но ожидающим и моральной поддержки. Письмо председателя СТД главе администрации области завершается словами:

«Я знаю, что обращаясь к человеку, чьи качества внушают глубокое уважение и доверие, поэтому заранее благодарю Вас за понимание, не сомневаюсь, что найду в Вашем лице единомышленника. Я же всеми возможными средствами попытаюсь помочь Вам во всех Ваших начинаниях... Знаю, что не только я, но и Кемеровское отделение нашего Союза всегда и во всем придет к Вам на помощь. Чем прочнее будет наше сотрудничество, тем больше оправдается надежда на будущее нашего театра и нашей страны!»





